
Datenschutzerklärung

Wir können in Bezug auf unsere Produkte und Dienstleistungen, insbesondere beim Anbieten derer,

personenbezogene Daten über Sie erheben und verarbeiten. In dieser Datenschutzerklärung

informieren wir Sie über personenbezogene Daten, die wir verarbeiten, wofür wir diese verwenden,

wie wir damit umgehen und welche Möglichkeiten Sie als betroffene Person haben, diese einzusehen

(Recht auf Auskunft), berichtigen und/oder löschen zu lassen.

Die vorliegende Datenschutzerklärung findet Anwendung auf die Verarbeitung personenbezogener

Daten durch uns. Sofern Sie Fragen zu diesem Dokument oder der Verarbeitung Ihrer

personenbezogenen Daten haben, können Sie diese per Post oder E-Mail an uns richten.

Kontaktangaben des Verantwortlichen im Sinne der DSGVO

Lienesch B.V.

Elektrostraat 7

7483 PG

Haaksbergen

Kontaktperson: Mr R.F.J. de Lange

Eintragungsnummer Handelsregister: 08094655

Telefonnummer: +31 (0) 53-5730630

E-mail-Adresse: info@lienesch.com

Website: www.lienesch.com

Für welche Zwecke verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten?

Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten weil diese benötigt werden, um unsere Produkte

und Dienstleistungen anbieten zu können. Darüber hinaus verarbeiten wir personenbezogene Daten

die Sie uns selbst übermitteln, wozu Sie nicht verpflichtet sind. Folgende Kategorien Personendaten

werden durch uns verarbeitet:

● Vor- und Zuname;

● Anschrift und Wohnort;

● Telefonnummer und E-Mail-Adresse;

● sonstige personenbezogenen Daten, die Sie uns aktiv übermitteln.

Die Erhebung (der genannten Kategorien) von Personendaten durch uns geschieht nur, insofern dies

für die genannten Zwecke notwendig ist.

Die von Ihnen übermittelten Personendaten können wir mit anderen Daten, die wir über externe

Quellen, wie der Website des Unternehmens, für das Sie beschäftigt sind, dem Handelsregister und

ähnlichen Quellen erheben, kombinieren.

Wir verarbeiten personenbezogenen Daten für folgende Zwecke:

● dem Abschließen und Ausführen von Verträgen mit Ihnen. Mithilfe Ihrer personenbezogenen

Daten können wir mit Ihnen Kontakt aufnehmen, Ihnen Bestellungen zustellen lassen, Ihre

Zahlungen abhandeln usw.;

● der Verbesserung, Sicherung und/oder Pflege unserer Webseite(n) und technischen Systeme.

Weitere Einzelheiten diesbezüglich erfahren Sie in unserem Hinweis zur Verwendung von

Cookies;



● der Durchführung von Marktforschung, der Zusammenstellung von Informationen an die

Geschäftsleitung, um unsere Firmenstrategie, Produkte und Dienstleistungen darauf

abzustimmen zu können;

Rechtliche Grundlagen der Verarbeitung

Wir verarbeiten die personenbezogenen Daten für die Zwecke die vorstehend unter der Überschrift

‘Für welche Zwecke verarbeiten wir Ihre personenbezogenen Daten?’ angegeben sind, auf der

Grundlage Ihrer Zustimmung, weil wir diese für die Ausführung unseres Vertrages mit Ihnen

und/oder Ihrer Organisation benötigen und in diesem Zusammenhang an der Verarbeitung Ihrer

Personendaten ein berechtigtes Interesse haben.

Im Rahmen unserer regulären betrieblichen Aktivitäten haben wir ein berechtigtes Interesse an der

Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Unter anderen erachten wir es als erheblich, dass

insofern Sie von uns ein Produkt oder eine Dienstleistung beziehen, wir Sie über vergleichbare

Produkte oder Dienstleistungen informieren können, sodass Sie über unser entsprechendes Angebot

informiert sind. Sofern Sie von uns keine Informationen erhalten möchten, können Sie uns dies

jederzeit wissen lassen. Sie erhalten dann keine weiteren Informationen von uns übermittelt.

Sofern wir Ihre Daten auf der Grundlage Ihrer uns gegenüber entsprechend erteilten Zustimmung

verarbeiten, geschieht dies auf Basis ihrer Erklärung oder einer diesbezüglichen eindeutigen

Aktivität, mittels derer Sie zum Ausdruck gebracht haben, sich mit der Verarbeitung Ihrer

personenbezogenen Daten einverstanden zu erklären.

Falls wir auf der Grundlage Ihrer Zustimmung Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, können

Sie diese Zustimmung jederzeit widerrufen. Einen solchen Widerruf können Sie per E-Mail oder Post

an unsere E-Mail- und/oder postalische Adresse richten (wie oben unter der Überschrift

‚Kontaktangaben‘ angegeben).

Der gemeinsame Verantwortliche und der Auftragsverarbeiter

Wir sind gemeinsam mit den Auftragsverarbeitern im Sinne der DSGVO Verantwortliche im Sinne der

DSGVO für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Zusammen bestimmen wir die Zwecke

und Mittel der Verarbeitung und sind daher gemeinsam für die Verarbeitung Ihrer

personenbezogenen Daten verantwortlich. Mittels einer gemeinsamen Abmachung haben wir

festgelegt, welche Rolle wir erfüllen und in welchem Verhältnis wir im Rahmen der Verarbeitung

Ihrer personenbezogenen Daten zu Ihnen stehen. Den Inhalt dieser Abmachung können Sie bei uns

per E-Mail oder Post an unsere E-Mail- und/oder postalische Adresse anfordern (wie oben unter der

Überschrift ‚Kontaktangaben‘ angegeben).

Teilen personenbezogener Daten mit Dritten

Im Rahmen unserer oben genannten Verarbeitungszwecke können wir Ihre personenbezogenen

Daten an Dritte weitergeben. Wir können Ihre personenbezogenen Daten auch an Dritte

weitergeben, um einer gesetzlichen Verpflichtung nachzukommen, beispielsweise an Juristen,

Wirtschaftsprüfer oder die Steuer- und Zollverwaltung. Zwischen uns und Dritten, den

Auftragsverarbeitern im Sinne der DSGVO, die Ihre Daten in unserem Auftrag und gemäß unseren

Instruktionen verarbeiten, werden Verarbeitungsverträge abgeschlossen, um sicherzustellen, dass

Ihre personenbezogenen Daten angemessen geschützt sind und Ihre Rechte gemäß den

Datenschutzbestimmungen gewahrt werden. Diese Auftragsverarbeiter sind nicht berechtigt, Ihre

personenbezogenen Daten für Zwecke Ihrer Wahl zu verwenden.



Wir geben personenbezogene Daten nur dann an Dritte weiter, wenn dies für einen bestimmten

Auftrag, z.B. zur Erbringung bestimmter Dienstleistungen bzw. Entfaltung bestimmter Aktivitäten

erforderlich ist. Beispielsweise geben wir Ihre personenbezogenen Daten an unseren Kurierdienst

weiter, um Ihnen ein von Ihnen bestelltes Paket zustellen zu können. Zu Servicezwecken können wir

Ihre personenbezogenen Daten mit unseren Lieferanten teilen. Zur Speicherung und Verwaltung

unserer Daten verwenden wir auch Software und Speicherservices von Drittanbietern. Darüber

hinaus greifen wir (externe) Dienstleister zurück, um Internet-Tools und Web-Applikationen zu

entwerfen und instand zu halten, für Marketingaktivitäten und die Kommunikation mit unseren

Kunden, sowie zur Schaltung von Werbung auf unserer Website, in Apps, in Social Media etc.

Dauer der Speicherung

Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten so lange, wie dies für den Zweck, zu dem wir die Daten

verarbeiten, erforderlich ist und solange dies aufgrund gesetzlicher Verpflichtungen

(Vorratsdatenspeicherung) erforderlich ist. Wie lange dies im Einzelnen ist, unterscheidet sich von

Fall zu Fall.

Recht auf Auskunft, Berichtigung oder Löschung personenbezogener Daten

Insoweit wird Ihre personenbezogenen Daten erhoben haben/erheben, haben Sie Recht, von uns

Auskunft über Ihre durch uns erhobenen personenbezogenen Daten zu erhalten, diese zu berichtigen

und/oder löschen zu lassen. Darüber hinaus besteht ein Recht auf Datenübertragbarkeit, d.h. die Sie

betreffenden personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, einer von Ihnen

genannten Organisation ohne Behinderung zu übermitteln.

Gesuche in Bezug auf die genannten Rechte können Sie per E-Mail oder Post an unsere E-Mail-

und/oder postalische Adresse richten (wie oben unter der Überschrift ‚Kontaktangaben’‘ angegeben).

Nicht in allen Fällen müssen wir Ihrem Ersuchen entsprechen oder Ihrem Einwand stattgeben.

Weitere Informationen finden Sie in den Artikeln 15 bis 23 der Verordnung (EU) 2016/679 des

Europäischen Parlaments und des Rates (Datenschutz-Grunverordnung bzw. DSGVO).

Wir werden Ihre Anfrage so schnell wie möglich, in jedem Falle jedoch innerhalb von vier Wochen,

schriftlich (auch per E-Mail) beantworten. Wenn wir Ihrem Gesuch nicht nachkommen, werden wir

Sie über die Gründe informieren, warum wir dieser nicht nachkommen. Darüber hinaus möchten wir

Sie darauf hinweisen, dass Sie das Recht haben, eine Beschwerde bei niederländischen

Zentralbehörde für den Schutz personenbezogener Daten bzw. Reichsdatenschutzbeauftragten

(Autoriteit Persoonsgegevens) einzureichen. Weitere Informationen finden Sie auf der Website der

Autoriteit Persoonsgegevens (www.autoriteitpersoonsgegevens.nl).

Datensicherheit

Wir nehmen Datenschutz sehr ernst, weswegen wir geeignete Maßnahmen ergreifen, um

Missbrauch, Verlust, unberechtigten Zugriff, unberechtigte Offenlegung oder nicht autorisierte

Änderungen Ihrer personenbezogenen Daten zu verhindern. Wenn Sie den Eindruck haben, dass Ihre

Daten nicht ausreichend geschützt sind, oder wenn Sie Hinweise auf eine missbräuchliche Nutzung

Ihrer Daten haben, kontaktieren Sie uns bitte an Hand der oben genannten Kontaktangaben.


